

«ПРИХОДИТЕ ВЕЧЕРОМ...»

СУДЯ по афишзм, Каунасский государственный музыкальный театр 2 января приглашал ребят на спектакль «Девочка ищет сказку». Билеты мы приобрели загодя, да и то неважные, так как кассир пояснила, что лучших нет — все распроданы.

Нам оставалось радоваться, что пьеса пользуется таким успехом.

И вот наступил долгожданный день.

...Первый, второй звонок... А в зале все еще темно. После двенадцати вспыхнул свет и зрители собрались в зал. Как мы ни пытались, не смогли заметить тех зрителей, которые раскупили все билеты. К сожалению, мы их не видели. Заполнен всего один ряд в партере, да и на балконах не многолюдно. Ждем начала спектакля.

Наконец... Однако вместо актеров на сцене появляется редактор театра, который произносит:

— Просим извинить нас, уважаемые зрители. Заболел один из исполнителей, поэтому спектакль откладывается. Приходи-

те вечером, в 18 часов. Мы, разумеется, должны были предупредить, что «заболел актер»: ведь «все билеты распроданы».

Тот, кто не смог прийти вечером, устремился к кассе.

— Нет, билеты я не приму, — отрезала кассирша.

Делегация зрителей обратилась к заместителю директора театра.

— Идите в кассу, деньги вам возратят, — успокоил он.

У кассы опять выстроилась очередь.

— Хорошо, приму, но только с неотрванным контрольным талоном, — заявила кассирша.

К сожалению, талоны у нас оторвали при входе в фойе...

После повторных переговоров с кассиром нам все-таки удалось вернуть деньги. Разумеется, бывает, что спектакли откладываются. Но не проинформировать зрителей заранее, работники театра не должны, по крайней мере, портить им настроение и отнимать драгоценное время.

Д. ЛАПЕНЕНЕ,
учительница Каунасской
детской музыкальной
школы № 1.

ОТ РЕДАКЦИИ. Главный администратор театра Ф. Эйнад пояснил нашему корреспонденту:

— Факт, упоминаемый в письме, подтвердился. Спектакль не состоялся. Однако не по вине актера, а потому что собралось мало зрителей. Администрация приносит свои извинения в связи с тем, что об этом не было сообщено зрителям своевременно... Нам кажется, что такие факты не делают чести театру. Сигналы об откладывании спектаклей в последнюю минуту в этом театре редакция получала и ранее. Администрации театра следует более уважительно относиться к зрителям.